
PROBLEMAS DE QUÍMICA

ORGÁNICA       

Problema935: Nombra los siguientes compuestos orgánicos, indica los grupos funcionales y señala 
cuáles son los carbonos asimétricos si los hubiese.
(a) CH3-CH2-CO-NH2

(b) CH3-CHOH-CH2-CH3 

(a) 

CH3-CH2-CO-NH2 

Propanamida

Grupo funcional amida  -CO-NH2 

No presenta carbonos asimétricos

(b) 

CH3-CHOH-CH2-CH3 

2-butanol o butan-2-ol

Grupo funcional alcohol  -OH

Presenta un carbono asimétrico indicado con un asterisco  CH3-*CHOH-CH2-CH3 

www.alonsoformula.com Carlos Alonso


